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TeopeTuku 1

1.4710 Takoe Betep ? (1 6ann)
2.4Y10 Takoe Obpn3s? (1 6ann)
3.Hapucosatb cxemy aHeBHoro bpusa.(1 6ann)

4.Y70 Takoe MYyCCOHBbI, rae oHn obpasytotea (1 6ann)

5.Pelun 3agadvy: Ha nobepexbe OXOTCKOro Mops B
3UMHUWN nepuon atmocdepHoe gasneHune 7/70mMm.
PT.CT., @ Hag MopeM=768MM.pT.CT. B Kakom
HanpaBneHnn bygeTt ayTb BETEP, OTBET ODOCHYMNTE
(2 banna)




TeopeTunkun 2

1.410 Takoe knumat? (1 6ann)

2.'No gnarpamme(cm. Cnang 5) onpenennte B KaKom
MecsLle BblinagaeT Handosnbluee, a B KaKOM
HaMMeHbLUee KonmM4ecTBo ocagkos. (1 6ann)

3.[locyntante KONMYECTBO OCaAaKOB, KOTOPOE BbiNano
B TeveHumn Bcero roga ( 1 6ann)

4.Korga 3MmMoun B Hally MECTHOCTb NMPUXoaAT BETPLI C
ATNnaHTUYEeCKOro okeaHa, TO Kakas

ycTaHaBnueaetcd rnoroga ? A netom ? Kak

N3MEHSIOT NMorogy B 3MMHEE BPEMS BETPLI, AyOLLME
c CeBepHoro JlegoButoro okeaHa? (2 6anna)




CpeaHee MecsiYHOe U rogoBoOe KONIM4YecTBO OCaaKoB
ana r. B.Hoeropoa
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TeopeTukn 3

1.4710 Takoe noroga? (1 6ann)

2.HasoBuTe oCcHOBHbIe nokasaTtenu norogbl.(1 6ann)

3.cnonb3ysa cBon KaneHgapb norodbl, OTBETLTE Ha
BOMPOCHI:

a) Kakoe gnaBneHue npeobnagarno 3a nocrnegHue 5 gHen?

6) OnpenenuTte cpeaHto TeMnepaTypy Bo3ayxa 3a
nocnegHne 5 oHeu

B) HasoBuTe npeobnagatowmm tvn noroabl Anst 3TUxX AHEWN,
ncnonb3yda gop3aat Ne 2 B yuebHuke. (3 banna)



MaTtemaTtuku 1
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1) NocTpounTb rpaduk CyTo4HOro roaa
Temnepartypbl U BbIYUCTIUTL CPEOHION0
Temneparypy OHA No AaHHbIM:

6 4Yac. + 5 rpagycos 14 yac. + 12 rpag.
10 yac. + 8 rpagycos 18 yac. + 7 rpag.

2) Noyemy Temneparypa B Te4EHNE CYTOK
He oguHakosa? (no 1 6anny)



MaTtemaTtunkm 2

1) OnpegenuTe cpeaHto TemnepaTtypy B
TeYeHnn roga no crneayrLmm

MoKa3aTelldM:
aHBapb -10 rpaaycos NoNb +21 rpagycos
doeBparnb - 7 rpagycos aBryct  +18 rpagycos
MapT -3 rpagycos CeHTsa6pb +19 rpagycos
anpenb +3 rpaaycos OoKTA0pb  +5 rpagycos
Mau +12 rpagycos HOsI0pb -1 rpagycoB
NIOHb +17 rpagycos nekabpo -8 rpagycos

2) Novyemy Temnepartypa Bo3gyxa B TeHEHUN
roga He ogmHakoa?(no 1 6anny)



MaTtemaTtukm 3

[TOKpPbITbI 1T CHEFOM BEPLUWHBLI rop Ypana
N1IeTOM, ECIN Y NOAHOXNA TemMMnepartypa
camoro Ttennoro mecsua +15 rpagycos. OTBeT
NOACHUTE, cnonb3ys artnac Ha cTp. 14-15.

(2 banna)




«CnHoNTUKU-meTeoposiorn 1» f

1) Kakoe n3meHeHwue noroapl crnegyeT oxuaaTb? 3 o

HW BeYepom, Hi HOYbIO poca He 4
obpasoBanach. YTpeHHss 3aps Obina !
0CODOEHHO KpacHoW. Ha Hebe Obinu BUOHSI 3
OZHOBPEMEHHO 0Briaka BCex sipyCoB: KyyeBble, | s
nepucTble, cnouctble. K Beuepy obnaka ctanu )
OMycKaTbCs U yTONWAThCA. JTaCTOUKM 1 CTPUXM
netanu Hag camol 3emnen. benble LBETKY
cepaeyYHMKa NOHUKIN.

Ble e e IS

(2 banna)
2) daiTe Ha3BaHwe npubopy, YTO UM N3MEPSIOT?
(1 bann)




« CMHONTUKN-METEOPOSIONN 2»

1) Kak Bbl cuuTaeTe, MI3MEHWUTCA N norogda unu
HeT no crneayLwwuM NpU3HaKam:

«B neTHu 1eHb B HU3MEHHBIX MECTAX BEYEPOM
N HOYbLO CODpancs TymaH, KOTOPbI pacTas)T
nocne socxoga ConHua.

Yacam k 10 yTpa nosisunuce KyyeBble obnaka, Korm4ecTso
KOTOPbIX K 3-4 Yacam AHSA 3aMeTHO YBennyunocs. Llenbin
0eHb BETEP Ayn ¢ Mops Ha cywy. K Beyepy obnaka ncyesnu,
a BETEP M3MEHWUN HanpaBneHKe ¢ CyLIK Ha mope. Beyepom
MOLLIKapa CTasMu fnetana Hag 3emneny» (2 banna)

2) [ante Ha3BaHUS NpeacTaBneHHOMY npeaMeTy, 3a4eM OH
HY)XEH Ha MeTeocTaHUmax?(1 bann)



« CUHONTUKN-METEOPOSIONN 3» |

1) Kakoe nameHeHune norogbl cnegyert oxxnaatb?

[TlepucTble obnaka ObICTPO ABUranuchb ¢ 3anagHou
CTOPOHbI HeEBA. 3aTeM HEDO cTarno meaneHHo
3ararnBaTtb Npo3padHasi Byasrb CIOUCTbIX
o0sriakoB, KOTOpasa YeTKO ODHapyXmBasnacb BOKPYr
ConHua. BeH4unkn ynctotena 3aMmeTHO NMOHUKIN, a

KPYMNHblEe LUBETKN DenbIX KyBLUMHOB APY>XKHO
3aKkpblncb.(2 banna)

2) [lante Ha3BaHue NpeacrtaBneHHOMY nNpmbopy, 4To
nm namepaT?(1 6ann)



1) ObIpunT, PBIYUT, BETKM NIOMAET, Mbifb NOAHUMAET, TEDS ¢ HOr cOuBaeT?
BETEP

2) B xonopge - ropon, a B n36e Bogon?
CHer

3) KpynHo, opobHO 3a4acTino, BCIO 3EMII0 HaMowmo.

4) Beuef I;L@e@r@ﬁ%l Ll AN

yrneTaer.
poca
5) [NagaeT ropoLkom, CKa4yeT No AOPOXKKAM.
rpaq
6) Cepoe CYKHO TSHETCS B OKHO.
TyMaH



Ilntepatopam 1

[ToaT AHaTonuun JleByLUKUH
Tak onucarn 3To sBMNeHue:

Kak ecTb HaBaXxgeHue npamoe:
Hu cymepek HeTy, HM 3Be3q —
Jlnwb conHue ymoetcsa B Mmope
/1 BHOBb 3aHMMAET CBOE MOCT.

[ ne HabnogaeTca nogobHoe aBneHune? Yto aTo
3a aeHb? [NokaxuTe, rage 310 HaxoguTCH Ha
Tepputopun Poccun? (3 banna)



IlnTepatopam 2

Boioeprkka n3 pacckasoB bapoHa
MioHXxay3eHa:

«[lyTewecTtByqa no cTpaHam 4
Habnogan NHTepecHble
asneHua: B JaHun B Te4eHnn
nony4yaca c Heba cbinanuceb
MOpcCKMe paku, a B LotnaHaun n
HopBerun — ooxam U3 cenbgu, B
ichnaHnun Bcnep 3a yparaHoMm C
Heba nocbkinanncb 3epHa
NLEHNLbI»

YTo 3TO 3a yauBUTENbHbIE JOXON?
Mo>xHO N BepuTb pacckasaHHOMY? (3 6anna)



NnTtepaTtopam 3

Bo Bpems Takon HOYM OCBELLEHHOCTb HEDA Jaxe B
NonHo4Yb OfInM3Ka K BeYepHeNn, HacTynawuwme
CYMEPKN He ycunmearT TeMHOTLI. OnncaHue ee
ecTb B noame A.C. lNywknHa «MegHbI BCagHUK:

N He cnyckasa TbMY HOYHYIO
Ha 3onoTble Hebeca,

OpfHa 3aps CMEHUT apyryio,
CnewwuB, AaB HOYM nonyaca.

UTo 31O 3a HOUb? [Oe oHa HabnwaaeTca?
[TokaxxmnTte aTn MecTa Ha KapTe Poccun. (3 banna)



